

Утратили право на жилые помещения

Автор: Administrator
22.11.2013 00:58



Суд Советского района Казани постановил выселить членов экстремистской религиозной секты "файзрахманистов" из домов на ул. Торфяная.

Как сообщает прокуратура Республики Татарстан, экстремистов признали утратившими право на использование жилых помещений в домах под номерами 41, 41а, 41б по ул. Торфяная, а также приняли решение о выселении их без предоставления другого жилья и снятия с регистрационного учета по месту жительства.

Прокуратура Советского района выяснила, что несмотря на то, что религиозную группу признали экстремистской и запретили ее деятельность в судебном порядке, "файзрахманисты" продолжают свою деятельность в домовладении по указанным выше адресам.

Более того, граждане, проживающие на территории домовладения, не исполняют обязанность регистрироваться по месту пребывания и по месту жительства в органах регистрационного учета, тем самым нарушают требования миграционного законодательства.